



**„Blic žena“ izbor**

Milan Pantelić  
u Kući kralja Petra

**Gospođa ministarka  
u trci za „Čurana“  
i Nacionalni balet  
Španije**

Deca uživaju na  
radionicama u „Mikser hausu“

### radionice

## Mikser haus zove klince

U „Mikser hausu“ tokom marta i vaši mališani i vi možete uživati u bogatom programu. Školarce u subotu 15. marta očekuje svet stripa, a u nedelju stvaranje slika od kuhinjske soli. Takođe, 16. marta od 12 do 20 časova besplatno možete posetiti „Mikser kids market“, koji će okupiti sve koji se bave proizvodnjom igračaka, garderobe, obuće, bebi opreme. Najmlađi će 20. marta pričati pozorišnu priču, a 22. marta deca uzrasta od šest godina pa naviše postaće mali slikari. Sve radionice koštaju 250 dinara po detetu, a prijave možete poslati na [radionice@mikser.rs](mailto:radionice@mikser.rs). Radionice „Blic žene“ i „Etno mreže“ stižu u utorak 25. marta u podne u „Mikser haus“, a sve o tome pročitajte na strani 14.

### festival

## Dani komedije za smeh do suza

Od 20. do 27. marta na 43. festivalu „Dani komedije“ u Jagodini takmičiće se naše najbolje predstave tog žanra. Na završnoj svečanosti biće

uručene statuete „Jovanča Micić“ za najsmešnijiu predstavu i „Čurani“ za najbolje uloge i režiju. A ove godine nadmeću se: „Pevaj, brate 2“, „Zeko, zeko“, „Moje bivše, moji bivši“, „Veliki manevri u tjesnim ulicama“, „Izbiračica“, „Leptiri su slobodni“, „Gospođa ministarka“, „Povratak u Montenegro“. Svake večeri predstave počinju u 20 časova, a završne večeri u 19.30.

### radionica

## Pročistite životni prostor

Naš životni prostor pun je energije koja utiče na nas, nekada dobro, a nekada loše. Ako želite da naučite kako da pročistite svoje okruženje i okrenete energiju u svoju korist, dođite na radionicu koja se od 4. do 6. aprila održava u „Bjuti imadžini centru“ (Beuty Imagini Centar) u Beogradu. Više informacija dobićete na sajtu [www.beautyimagini.com](http://www.beautyimagini.com) ili na telefon 011/26-36-658 i 011/32-86-016.

### balet

## Požar strasti i mirisi Andaluzije

Veličanstveni flamenko spektakl podići će Centar „Sava“ na noge 28.

marta u 20 časova. Nacionalni balet Španije gostuje sa predstavama „Seviljska svita“ i „Grito“. Gledaoci će uživati u nastupu najboljih flamenko plesača, fenomenalnim kostimima i živoj muzici. Ulaznice se prodaju preko „Eventima“ i na blagajni SC po ceni od 2.300, 3.400 i 4.600 dinara.

### izložba

## Aboridžinska ljubavna magija

Izložbu o ljubavi i ljubavnim prestupima u vizuelnoj umetnosti australijskih Aboridžina moći ćete da pogledate do 20. marta u Muzeju primenjene umetnosti. Svoje radove na ovoj izložbi prezentuje i „Etno mreža“.

### art market

## Za ljubitelje umetnosti

U Kući kralja Petra do 17. marta biće otvoren 19. art market pod nazivom „12 soba – 10 umetnika – 8 izložbi“. Ideja projekta je da se omogući brojnim umetnicima da izlože radove i tako stupe u kontakt s ljubiteljima umetnosti, kupcima i galeristima. Market je otvoren svakog radnog dana od 12 do 20 časova, a ulaz je slobodan. ●